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Newsletter 7 2019

 
Liebe QuickBoule Gemeinde,

wieder ist ein Jahr vorbei und QuickBoule ist wieder weiterentwickelt worden.

Hier ein Überblick über die Änderungen seit dem letzten Newsletter 2018:

· Alle Module:

· Die Navigation zwischen den einzelnen Blättern wie Meldeliste, Ergebnisliste, Rundenblätter etc. erfolgt jetzt über „Pfeile“. Zusätzlich können nach wie vor auch die Register am unteren Bildschirmrand verwendet werden 

· Die Lizensierung wurde ins Registerblatt „Optionen“ verlegt.

· Das Menüband lässt sich jetzt ein- oder ausblenden über STRG-M.

· In der Schaltfläche INFO im Registerblatt „Optionen“ erscheint jetzt auch das Installationsdatum

· QB_S:

· Die Mindestteilnehmerzahl wurde von 12 auf 8 gesenkt.
· Die Platzauslosung wurde überarbeitet. Jetzt ist es auch möglich eine platzabhängige Losung der Plätze in der Formation „Doublette“ vorzunehmen. Bei eingeschalteter platzabhängiger Losung, füllt die Platzlosung solange wie möglich mit Tripletten auf. Beispiel: Es stehen 5 Plätze zur Verfügung. Bei 28 Spielern werden im Modus Doublette nicht wie üblich 7 Plätze ausgelost (7 Doublette Partien) sondern 5, mit der entsprechenden Anzahl von Tripletten (4 Triplette Partien, 1 Doublette Partie).
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· Im Optionsregister kann eingestellt werden, ob bei der Ergebniseingabe eine „13“ vorhanden sein muss. Ist diese Prüfung abgeschaltet, können z.B. in zeitlimitierten Spielen auch Ergebnisse wie 10:7 erfasst werden.

· Im Registerblatt „Gesamtrang“ kann jetzt nach Namen gesucht werden.

· Die Spalte „weg“ in der Ergebnisliste wurde in die Meldeliste verlagert.

· QB_F:

· Im Optionsregister kann eingestellt werden, ob bei der Ergebniseingabe eine „13“ vorhanden sein muss. Ist diese Prüfung abgeschaltet, können z.B. in zeitlimitierten Spielen auch Ergebnisse wie 10:7 erfasst werden.
· Das Losen der ersten Runde kann wie bisher per Zufall erfolgen (Random) oder in strukturierter Form (Strukturiert). Wenn strukturiert ausgewählt wird, spielt die Teamnummer 1 gegen die letzte Teamnummer, Teamnummer 2 gegen die vorletzte Teamnummer usw.
· Ab der zweiten Runde können benachbarte Ränge gegen einander spielen (Benachbart) oder aus Siegtöpfen gelost werden (Topf). In den Siegtöpfen befinden sich immer Teams mit der gleichen Anzahl von Siegen.
· Die Anzahl der spielbaren Runden wurde von 6 auf 9 erhöht.

· Will man nach einigen Runden im KO-Modus weiterspielen, können die KO-Teams exportiert werden und in QuickBoule A wieder importiert werden. Es können 4,8,16,32, etc. Teams exportiert werden.
· Die Spalte „weg“ in der Ergebnisliste wurde in die Meldeliste verlagert.

· QB_A:

· Im Turniersystem ACBD-KO (bzw. AB-KO) sind jetzt 10 Runden spielbar.

· Aus QuickBoule F können eine Anzahl KO-Teams importiert werden und dann die KO-Runden im Modul QuickBoule A gespielt werden. Die Anzahl der KO-Teams muss dabei eine Zweierpotenz wie 4,8,16,32, etc. sein.
· Die Modi „ACBD-KO“ und „AB-KO“ wurden um den Modus „KO“ erweitert.

Alle aktualisierten Module und die zugehörige Dokumentation stehen ab sofort zum Download auf meiner Webseite bereit:
https://langegerhard.de/boule/template_based_pages/QB_s.htm oder direkt per QR-Code:
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Stand: 8. Februar 2019
Gerhard Lange

